

# ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

Уважаемые читатели! Школьная газета «День за днем» представляет Вашему вниманию второй информационный выпуск 2018-2019 учебного года по итогам 1 четверти. Изобразительное и музыкальное отделения с самого начала учебного года активно включились и в учебный процесс, и в творческую деятельность.

## УЧАСТВУЕМ В ВЫСТАВКАХ И КОНЦЕРТАХ



Выставка «Портреты бабушек и дедушек»

Учебный год для изобразительного отделения начался с активной выставочной деятельности. В Администрации Центрального округа силами школы оформлена выставка «Портреты бабушек и дедушек», посвященной Дню пожилого человека. Три работы старшеклассников приняты Центром фольклора и этнографии на Областную выставку русских традиций, выставка работ учащихся художественного отделения «Золотая осень» оформлена в детском саду № 101.

Меняются экспозиции и в школьных коридорах: более 70 рисунков и экспонатов декоративно

—прикладного творчества украсили холлы и кабинеты школы. В холлах здания по адресу Линейная, 51 представленные 2 тематические выставки: «Золотая осень» и «Город, рожденный быть впереди». В здании художественного отделения проходит выставка «Арбуз сахарный», состоящая из работ учеников 1 класса.

Студенты Новосибирского художественного училища проходили практику в нашей школе. Они представили свои работы в различных техниках, а так же рассказали всем желающим о профессии художника, о творческой, насыщенной и интересной жизни в стенах художественного училища.

В первой четверти насыщенной была концертная жизнь музыкального отделения.

9 сентября состоялся большой концерт на площадке школы № 74 в рамках регионального фестиваля «Школа. Творчество. Успех». В концерте принимали участие музыкальные коллективы и солисты школы. 26 сентября музыканты принимали в концертном зале гостей — обучающихся художественного отделения.

Музыканты подготовили концерт «Знакомьтесь, это музыка», в котором познакомили юных художников с музыкальными инструментами, их историей, звучанием и возможностями.



Работы студентов НГХУ



Выставка «Арбуз сахарный»





Ко Дню пожилого человека состоялось два выступления: первое выступление было традиционным - ребята принимали участие в поздравительном концерте в библиотеке им. М.Е. Салтыкова – Щедрина. Второе

выступление состоялось в гостиной Дома Актера. Слушателями концерта стали ветераны Союза театральных деятелей Новосибирска – те музыканты, актеры, артисты балета и художники, которые в течение десятилетий создавали культуру и искусство нашего города.

Справиться с волнением юным музыкантам помогла та удивительно теплая атмосфера, которая царила во время концерта. Ребята показали все свои способности и таланты для такого замечательного зрителя. Некоторые из выступавших – Актаев Егор, Червякова Настя, Пучихин Тимур, Алексеев Данил и Симонова Соня - даже услышали возгласы «Браво» после своего выступления. В заключение программы учащиеся вокального отделения исполнили любимые песни ветеранов, и зрители с удовольствием подпевали им. Концерт подарил ребятам и публике удивительное ощущение творческого подъема, и, конечно, запомнится всем надолго. Администрация Дома Актера подарила пригласительные билеты ребятам на театральные постановки, и выразила желание видеть юных артистов на других мероприятиях, проводимых в театре.

## ПОБЕЖДАЕМ В КОНКУРСАХ И ОЛИМПИАДАХ

*Насыщенной и разнообразной была конкурсная деятельность, в которой участвовали обучающиеся музыкального и художественного отделений. Высокие награды подтвердили мастерство наших ребят!*



Екатерина Максимова - финалист второго международного вокального смотра

В I четверти победителями международных конкурсов стали:

Максимова Екатерина (преподаватель Сазыкина Е.А.) – финалист Второго большого международного вокального смотра и лауреат I степени международного вокального конкурса «Звезда эстрады» г. Москва; Брэеску Екатерина (преподаватель Сазыкина Е.А.) – лауреат I степени международного музыкального конкурса «TOP MUSIK», г. Новосибирск

Васильева Алена (преподаватель Сазыкина Е.А.) – лауреат I степени в номинациях «Эстрадный вокал» и «Джаз» международного музыкального конкурса «TOP MUSIK», г. Новосибирск

Жеглова Ярослава (преподаватель Сазыкина Е.А.) – лауреат II степени международного музыкального конкурса «TOP MUSIK», г. Новосибирск

Сатаев Роман (преподаватель Боярин К.В., концертмейстер Меркульева Т.М.) стал обладателем диплома лауреата III степени **Всероссийского Фестиваля Детского и Юношеского Творчества Сокровища Нации «Парад Талантов»**, г. Новосибирск

Пройдя конкурсный отбор в **детско – юношеской филармонии «Молодые молодым»**, Червякова Анастасия (преподаватель Михайлова О.С.) выступала на юбилейном концерте, посвященном 20 – летию филармонии в НМК им. А.Ф. Мурова



Дубинина Анна  
Свечникова Ева  
Тихвинская Катя

58 работ учащихся художественного отделения в течение первой четверти участвуют во **Всероссийских конкурсах**: «Мир науки глазами детей», г. Москва; «Разноцветные капли», г. Москва; «Звонкая палитра», г. Брянск; «Ликующий мир красок», г. Ярославль. Мы с нетерпением ждем результатов и желаем нашим ребятам множество побед.

В областном конкурсе «Осенняя мозаика» художники показали свои умения в номинации «Художественная роспись»: дипломом лауреата III степени награждена Свечникова Ева (преподаватель Шеина Т.М.), а лауреатом II степени стала Дубинина Анна (преподаватель Ткаченко И.А.)

**Поздравляем всех победителей конкурсов и олимпиад!**

## ПОЗНАЕМ МИР

В школе продолжает реализовываться проект «Я поведу тебя в музей», благодаря которому зарождается творческая активность, интерес к занятиям творчеством у наших детей.

16 сентября в Большом зале ДК «Энергия» состоялся концерт-встреча с пианистом Дмитрием Маслеевым, на которой удалось побывать учащимся фортепианного отделения. Формат мероприятия позволил зрителям не только насладиться выступлением, но и пообщаться в неформальной обстановке. В творческом багаже Д.Маслеева – яркие победы на международных фортепианных конкурсах, триумфальные выступления с маэстро Валерием Гергиевым и оркестром Мариинского театра. Концерты музыканта проходят по всему миру – в Японии, Германии, Швеции, Англии, Италии, Ливане, Болгарии, Австрии, США. Два раза в первой четверти учащиеся школы и их родители под руководством преподавателя Демченко Е.И. побывали в НГК им. Глинки на двух концертах в рамках Детского хорового абонемента.



30 сентября учащиеся класса скрипки с преподавателями посетили литературно-музыкальный концерт, который состоялся в ДК Энергия. В концерте принимал участие ансамбль скрипачей «Блестящие смычки» под руководством М. Кузиной. С помощью взаимодействия музыки и литературы были раскрыты яркие художественные и музыкальные образы. В программе прозвучали произведения А.П. Чехова и П.И. Чайковского. Преподаватель Герасименко О.Н. отзываеться о концерте так: «Два часа наслаждения, удовольствия и потрясающей энергетики. Мы получили истинное удовольствие от музыкальных и литературных произведений. Благодаря таким просветительским концертам у детей возникает неподдельный интерес к настоящей музыке и к настоящему искусству».

6 октября обучающиеся народного отделения посетили ГКЦ им. А.Каца, где слушали программу «В стране музыкальных сюрпризов», подготовленную Русским Академическим оркестром под управлением В. Гусева. В антракте ребята с удовольствием воспользовались возможностью участвовать в разнообразных играх и викторинах, проходивших в фойе. А после активных игр внимание вновь захватила музыка: яркая, неожиданная, так, что равнодушных не осталось!

20 октября учащиеся класса преподавателя Мосалевой И.А., участники концерта для ветеранов сцены, были приглашены на спектакль «Фокусник». Дети стали зрителями необычного спектакля с настоящими фокусами и сами смогли принять участие в этом оригинальном действии.



21 и 22 октября преподаватели и ребята смогли присутствовать на репетиции Московского государственного академического оркестра под управлением Павла Когана и пообщаться с маэстро на творческой встрече. В этом году оркестр с мировым именем и богатой историей отмечает свое 75- летие. О творческих периодах, истории и вехах коллектива, о планах на будущее, концертной и творческой жизни оркестра маэстро П. Коган рассказал ребятам и преподавателям.

С 14 по 22 октября обучающиеся школы в количестве 10 человек с преподавателем Ласьковой О.А. ездили в г. Санкт – Петербург в рамках Национальной программы детского культурно – познавательного туризма. Яркие впечатления от города воплотились в стихотворении Матвиенковой Кати, обучающейся художественного отделения:

Сюда приехав в первый раз,  
Душою вознесется смертный.  
Как сильно радует наш глаз  
Ваш город светлый и приветный.

Как звездочки горят огни,  
На разводных мостах сияют,  
Ведь взмахом лишь Петра руки  
Здесь новый город воздвигали.

Река Нева пускает волны,  
Музеи тут искусством полны,  
Садов вам лучше не найти,  
Везде раскинулись мосты.



А по утрам заря –краса  
Все смотрит на ваш город шумный.  
Повсюду видятся леса  
И перелесок еще юный.

Влюбилась я в ваш город славный,  
Красивый, величавый, главный.  
Я буду помнить град Петра,  
Куда бы жизнь не занесла.

## ПРИНИМАЕМ ГОСТЕЙ



Детская школа искусств с удовольствием принимала гостей в своих стенах.

27 сентября этого года в зале детской школы искусств № 17 звучала музыка Фредерика Шопена в исполнении лауреата международных конкурсов Романа Тимофеева.

Роман вырос в Новосибирске, закончил НМК им. А.Мурова, затем Московскую консерваторию. Роман - Лауреат многих международных конкурсов. С 2013 года живет и работает в Канаде. Пианист выступает с концертами по всему миру - произведения, исполняемые Романом, звучат в музыкальных залах Канады, Франции, Румынии, Эстонии...

22 октября в ДШИ №17 состоялся концерт студентов Новосибирского музыкального колледжа им.А.Ф. Мурова

В программе прозвучали произведения Ф. Тарреги, А. Барриоса, И.С. Баха, А. Пьяццоллы, Х. Родриго в исполнении Катрича Ивана и Ручко Егора (гитара), класс преподавателя В.В. Шадчина.

Юные слушатели, равно как и ценители музыкального искусства, с благоговением внимали волшебные звуки рояля и гитары, исходившие из-под рук музыкантов.

*Так день за днем завершилась I четверть. В скором будущем нас ждут зачеты, контрольные, отчетные концерты. Об этом будет написано в нашем следующем выпуске. До новых встреч!*